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GERMANIA

la strada romantica

Fussen, Wuerzburg, Bamberga, Norimberga, Augusta, Monaco di Baviera e Dachau 

dal 21° al 25 agosto 2012

programma di 5 giorni / 4  notti
1° agosto 2012
SANTA MARIA DI SALA – FUSSEN - WURZBUG

Ore 06:00 partenza da Santa Maria di Sala  e via autostrada per Vicenza, Verona, il Brennero con arrivoa Fussen in tempo per il pranzo in ristorante. Füssen (14.500 ab.), una delle più graziose cittadine della Baviera, è nota al turismo internazionale per la vicinanza al castello di Neuschwanstein.. Nel pomeriggio proseguimento del viaggio per Wuerzburg. Arrivo in serata, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento
2 agosto 2012
WURZBURG – BAMBERGA – WURZBURG

Prima colazione e visita della città con guida. La fama di Würzburg (127.000 abitanti, nord-ovest della Baviera) è dovuta principalmente alla monumentale Residenz, la residenza dei principi-vescovi dichiarata dall'Unesco patrimonio dell'umanità, all'Università e alla produzione del vino. Le prime notizie della città si hanno intorno all'anno 700, nel 1156 Federico I Barbarossa sposò Beatrice di Borgogna e nel 1668 trasformò la città in Ducato indipendente. Il periodo di maggiore gloria e splendore di Würzburg corrisponde al regno dei principi-vescovi della casata degli Schönborn in cui si edificarono splendidi edifici barocchi che ancora oggi rappresentano il vanto della città. I bombardamenti del 16 marzo 1945 distrussero quasi il 90% della città. Pranzo in ristorante e nel pomeriggio partenza per Bamberga. Incontro con la guida e visita della città. 

Una storia millenaria ha modellato questa splendida città bavarese - le prime notizie risalgono all'anno 902 quando "castrum Babenberg" aveva poche centinaia di abitanti, diventati oggi circa 70.000 - nei palazzi, nelle chiese, nelle vie: attirano subito l'attenzione del visitatore l'imponente Duomo con i suoi quattro campanili e l'Altes Rathaus (vecchio Municipio), ancorato come una nave in mezzo al Regnitz, uno dei fiumi che attraversa Bamberg. La parte più antica della città sorge su sette colli, ognuno dei quali offre una immagine da cartolina, e tra i migliori consiglio il Michaelsberg. Uno dei monumenti principali è, come già riportato sopra, il Dom, consacrato nel 1012 e successivamente sottoposto a nuovi lavori, ultimati nel 1237.Rientro in albergo per la cena e pernottamento. 

3 agosto 2012 – WURZBURG – NORIMBERGA – MONACO DI BAVIERA

Prima colazione e partenza per Norimberga. Incontro con la guida e visita della città. Norimberga (503.000 ab.) è il principale centro economico e culturale della Franconia, la parte settentrionale della Baviera, nonché seconda città della regione per grandezza ed importanza dopo Monaco. All'epoca del Sacro Romano Impero era una delle maggiori sedi politiche in Europa. L'origine della città risale al 1050, quando viene citata per la prima volta, e nel 1219 l'imperatore Federico II le concede il titolo di "Città Libera" dell'Impero, mantenuto fino al 1806. Il periodo d'oro di Norimberga si colloca a cavallo tra il '400 e il '600 quando fioriscono molte attività commerciali e artigianali: lavorazione dell'oro, strumenti di precisione, editoria. Tra gli scultori e i pittori della zona citiamo un solo nome per tutti: Albrecht Dürer, il cui celebre autoritratto è custodito nella Alte Pinakothek di Monaco. La casa (Albrecht-Dürer-Straße 39) dove Dürer visse e operò dal 1509 fino alla morte, che lo colse il 6 aprile 1528, è oggi un museo aperto al pubblico. Pranzo in ristorante. 

Nel pomeriggio proseguimento per Monaco di Baviera. Sistemazione in albergo, cena in una tipica birreria del centro città e pernottamento.

4 agosto 2012 – MONACO DI BAVIERA – AUGUSTA – MONACO DI BAVIERA
Prima colazione ed incontro con la guida per la visita della città. Monaco, capoluogo della Baviera, è una città dove si fondono insieme tradizione e modernità. E' nota come la metropoli con il cuore - Weltstadt mit Herz - nonché la città più settentrionale d'Italia. Sede delle Olimpiadi estive del 1972, Monaco di Baviera è un importante centro turistico e congressuale.  Monaco offre al visitatore una grande quantità di attrazioni: passeggiando nel centro storico non si possono perdere il palazzo reale della Residenz, Marienplatz con il celeberrimo carillon, l'imponente Frauenkirche, i colori del Viktualienmarkt. Ma questo è solo un assaggio: ci sono infatti famosi palazzi e musei che meritano una visita come il castello di Nymphenburg, le Pinacoteche, il Deutsches Museum, i Giardini Inglesi, la Allianz-Arena, le terme di Erding, il campo di concentramento di Dachau (che visiterete domani).Pranzo in ristorante. Pomeriggio partenza per Augsburg (Augusta) incontro con la guida e visita della città. Augsburg (Augusta) con circa 260.000 abitanti è la terza città più grande della Baviera dopo Monaco e Norimberga. Augusta Vindelicorum è stata fondata nel 15 a.C. dall'imperatore Augusto lungo la Via Claudia ed è divenuta ben presto un importante centro commerciale. La gloria massima fu nel '400 e nel '500 quando i Fugger, soprannominati i Rothschild della Baviera, concedevano prestiti alle famiglie regnanti di mezza Europa ottenendo in cambio facilitazioni per i propri commerci. Rientro in serata a Monaco di Baviera per la cena e pernottamento in albergo.

5 agosto 2012 – DACHAU – SANTA MARIA DI SALA

Prima colazione e partenza per Dachau. A circa 15 km a nord-ovest di Monaco si trova un paese, Dachau, che vanta una storia millenaria strettamente legata ai conti di Dachau, antenati dei Wittelsbach, che per secoli la governarono dalle sontuose stanze del palazzo che domina il paese. Il 21 marzo del 1933 inizia per la città il periodo più buio e drammatico di tutta la sua lunga esistenza: nel "Münchner Neuesten Nachrichten" apparve con una freddezza agghiacciante questa notizia firmata da Heinrich Himmler, Presidente della Polizia della città di Monaco: Mercoledì 22 marzo 1933 verrà aperto nelle vicinanze di Dachau il primo campo di concentramento. Abbiamo preso questa decisione senza badare a considerazioni meschine, ma nella certezza di agire per la tranquillità del popolo e secondo il suo desiderio. La prima costruzione del campo era una fabbrica di munizioni, costruita durante la prima guerra mondiale e ampliate nel '37-'38, periodo in cui furono costruite le nuove baracche, l'economato e i vecchi capannoni per le munizioni vennero trasformati in officine. Il campo di concentramento formava un rettangolo di circa 300 metri di larghezza e 600 metri di lunghezza. Ad ovest era situato il campo d'istruzione delle SS dal quale partiva una larga strada asfaltata al termine della quale era situato il "Jourhaus", l'edificio di guardia del comandante del campo. Il cancello, caratterizzato da una pesante inferriata, portava la scritta: "Arbeit macht frei" (il lavoro rende liberi). Pranzo in un ristorante della zona ed al termine partenza per il viaggio di ritorno con arrivo a Santa Maria di Sala in serata. Fine del viaggio.

QUOTA DI PARTECIPAZIONE PER PERSONA Euro 550,00 (min 35 paganti)

Supplemento per sistemazione in camera singola Euro 85,00

LA QUOTA COMPRENDE:
· sistemazione in  buoni alberghi di categoria 3 stelle, in camere doppie con bagno privato;

· trattamento di pensione completa dal pranzo del primo giorno al pranzo del quinto giorno di viaggio, 

· bevande incluse nella misura di (acqua in caraffa, 1 birra piccola a tutti i pasti;

· visite con guida locale specializzata, come da programma:

· assicurazione medico/bagaglio

ACCONTO DI 200 EURO ENTRO IL  10 GIUGNO, SALDO ENTRO IL 15 LUGLIO

PER INFO E INSCRIZIONI : CIRCOLO ARCI F. PIROLA, Via Cavin Caselle 193 ,

347-4156093- 041 –5732261 ( MARTEDI’ E GIOVEDI’ dalle 16.00 alle 18.00).

Circolo Arci F. Pirola  – Via Cavin Caselle, 193 – 30036 Caselle di Santa Maria di Sala  VE 

Info:  3474156093 info@arcipirola.org Fax 041487629 


