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“VIAGGIO in POLONIA”
Graz, Brno, Cracovia, Miniere di Sale di Wielikzca, Czestochowa, Auschwitz e Birkenau, Bratislava
programma di 6 giorni/5 notti – 19 al 24 agosto 2013
1° giorno:
SANTA MARIA DI SALA – GRAZ – BRNO (km 426 + km 322)
Al mattino ritrovo dei Signori Partecipanti e partenza con autopullman Gran Turismo via autostrada per Udine, Tarvisio. Soste lungo il percorso. Ingresso in Austria e proseguimento per Klagenfurt con arrivo a Graz in tempo per il pranzo in ristorante. Pomeriggio breve tempo libero nel centro della città per visite individuali, passeggiate ed all’orario convenuto partenza per la Repubblica Ceca. Arrivo in serata a Brno, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

2° giorno:  
BRNO – CRACOVIA (km 370)
Prima colazione e dopo un breve giro panoramico della città partenza per la Polonia. Arrivo a Cracovia, sistemazione in albergo e pranzo. Pomeriggio incontro con la guida specializzata per la visita della città. che è una delle più antiche e più belle città della Polonia. La collina di Wawel con il Castello di Wawel (entrata) con il cortile rinascimentale, la cattedrale (entrata), l'architettura romanica, gotica, rinascimentale e barocca della Città Vecchia di Cracovia (Stare Miasto), il Collegium Maius – il più antico edificio dell’Università Jagiellonski, la più grande Piazza del Mercato in Europa (Rynek Glowny), la Torre del Municipio, il grande Mercato dei Tessuti (Sukiennice), la chiesa di Santa Maria – Mariacki (entrata) con l'altare ligneo di Vito Stoss, un breve tratto della cinta muraria vicino alla porta di San Floriano e alla Barbacana, il Museo Czartoryski con la Dama con l’Ermellino (entrata). 
Visita al Santuario di Misericordia Divina a Lagiewniki
Durante la visita: presentazione multimediale della storia dell’ambra – l’oro della Polonia. Nel 1978 l'UNESCO ha inserito la Città Vecchia di Cracovia nella sua prima lista dei siti Patrimonio dell'Umanità. Rientro in serata per la cena e pernottamento.
3° giorno:
CRACOVIA – MINERE DI SALE di WIELICZKA (km 30) 
Prima colazione ed incontro con la guida per la continuazione della visita di Cracovia ed in particolare del quartiere di Kazimierz, ex-quartiere ebraico di Cracovia, il centro della vita religiosa e sociale della Cracovia ebraica fino alla deportazione di massa della comunità ebraica locale avvenuta durante l'occupazione nazista (secondo il tempo disponibile, visita di una o due sinagoghe più importanti). Durante lo spostamento per Wieliczka breve fermata di fronte al edificio della Fabbrica di Schindler. Pranzo in ristorante e nel pomeriggio sempre con guida partenza per l’escursione a Wielikzca. Visita nella miniera del sale di Wieliczka – una delle più antiche miniere di sale operanti al mondo, funzionante dall'età medioevale, famosa anche per una lunga tradizione turistica: il sito, molto salutare, è stato visitato nei secoli precedenti da Mikolaj Kopernik (Copernico), Johann Wolfgang von Goethe, Dmitrij Mendeleev, Boleslaw Prus, Ignacy Paderewski, Karol Wojtyla, etc. Nel 1978 la miniera di sale di Wieliczka entrò nella lista dell'UNESCO come Patrimonio dell'Umanità. La miniera di Wieliczka forma una città sotterranea, con la più grande cappella sotterranea al mondo (di s. Kinga), con laghi e tunnel. Rientro in serata a Cracovia per la cena e pernottamento.
4° giorno: 
AUSCHWITZ e BIRKENAU - CZESTOCHOWA – (km 269)
Prima colazione e partenza in autopullman con guida per Auschwitz e Birkenau. Visita del territorio dell’ex campo di concentramento e di sterminio nazista ad Auschwitz-Birkenau, costruito dai tedeschi durante l'occupazione nazista della Polonia. In questo campo, durante la seconda guerra mondiale, i nazisti hanno ucciso più di un millione di persone di diverse nazionalità, in maggioranza ebrei. Oggi quel che resta di questo luogo è Patrimonio dell'Umanità dell'UNESCO. Pranzo in  ristorante e pomeriggio a Czestochowa per la visita del monastero dei Padri Paolini dove si trova il miracoloso quadro della Vergine Maria di Czestochowa chiamata anche la Madonna Nera di Czestochowa – il più importante posto di pellegrinaggi in questa parte d'Europa. Proseguimento per Wadowice: visita alla casa natale di Papa Giovanni Paolo II. Rientro in serata a Cracovia per la cena e pernottamento.
5° giorno:
CRACOVIA – BRATISLAVA (km 427)
Prima colazione in albergo ed intera mattinata libera a disposizione dei Sigg.ri Partecipanti per visite individuali, relax e passeggiate nel centro storico della città. Pranzo in albergo e pomeriggio partenza con l’autopullman per la Slovacchia. Soste lungo il percorso ed arrivo a Bratislava in serata, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.
6° giorno:
BRATISLAVA – SANTA MARIA DI SALA (km 656)
Prima colazione, incontro con la guida e visita della città. Capitale della Slovacchia, Bratislava è una città dalle caratteristiche mediterranee e dall'aspetto barocco; gli oltre 400 mila abitanti occupano un territorio dalla superficie pari a 367 mila chilometri quadrati (circa 1200 abitanti per chilometro quadrato). La città si colloca sul versante sud-orientale dei piccoli Carpazi in un'area ricca di boschi e vigneti e si afferma come centro industriale, economico e culturale di spicco nel Paese, essendo anche sede del Governo e del Parlamento. Al termine pranzo in albergo e pomeriggio partenza per il viaggio di ritorno. Arrivo in serata a Santa Maria di Sala e fine del viaggio.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:

-  minimo 35 persone paganti 
Euro

650,00
Supplemento camera singola 
Euro 

110,00

· PRIMO ACCONTO DI 200 EURO ENTRO IL 30 MAGGIO  

· SECONDO DI 200 EURO  ACCONTO ENTRO IL 30 GIUGNO
      -    SALDO ENTRO IL 30 LUGLIO
LA QUOTA COMPRENDE:
- viaggio con autopullman Gran Turismo, come da programma.
- sistemazione in buoni alberghi di categoria 3 stelle superior, in camere doppie con bagno/doccia e servizi privati
- trattamento di pensione completa dal pranzo del primo giorno fino al pranzo dell’ultimo giorno di viaggio
- bevande sempre incluse ai pasti nella misura una birra piccola, acqua in caraffa e pane
- visite come da programma con guide locali specializzate in Polonia e a Bratislava, tutte in lingua italiana
- ingressi ai seguenti monumenti: Castello di Wawel, Chiesa di Santa Maria, Cattedrale di Wawel, , Miniere di sale di Wielikzca, auricolari ad Auschwitz (l’ingresso al campo di concentramento è gratuito)
- assicurazione medico-bagaglio

LA QUOTA NON COMPRENDE:
- bevande extra, mance, ingressi a monumenti non previsti dal programma ed extra personali
-quanto non indicato alla voce “la quota comprende”

PRENOTAZIONI ED ISCRIZIONI AL CIRCOLO ARCI “F.PIROLA” VIA CAVIN CASELLE, 193 martedì e giovedì dalle ore 16.00 alle ore 18.00.

347-4156093  lorena@arcipirola.org
Circolo Arci F. Pirola  – Via Cavin Caselle, 193 – 30036 Caselle di Santa Maria di Sala  VE 

Info:  3474156093 info@arcipirola.org Fax 041487629 


