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EUROCHOCOLATE

PERUGIA E URBINO

Dal 26 al 27 Ottobre 2013

Sabato 26 Ottobre 2013

Incontro dei Sig.ri partecipanti e partenza da Santa Maria di Sala alle ore 06.30 per Perugia, con soste lungo il percorso. Arrivo a Perugia e pranzo in ristorante con tema il cioccolato. Al termine passeggiata alla scoperta della città.  Piazza IV Novembre, il Palazzo dei Priori, Cattedrale di S. Lorenzo, l’Arco Etrusco, Palazzo Gallena, la Chiesa di S. Maria Nuova. Tempo a disposizione per visita dei padiglioni dell’ Eurochocolate e nel tardo pomeriggio trasferimento in hotel. Sistemazione nelle camere assegnate e cena nel ristorante dell’hotel. Pernottamento.

Domenica 27 Ottobre 2013

Prima colazione in hotel e trasferimento ad Urbino. Incontro con la guida per la visita del suo centro storico. Si inizia con Piazza del Mercatale, Palazzo Ducale con i suoi 300 ambienti è stato descritto già nel Cinquecento come una “città in forma di palazzo”. Qui ammirerete i capolavori come lo Studiolo, la Flagellazione e la Madonna di Senigallia di Piero della Francesca, la città ideale e la Muta di Raffaello. Si prosegue per Piazza della Repubblica, Chiesa di San Francesco, via Raffaello con la Casa Natale. Sosta per il pranzo e continuazione della passeggiata lungo i vicoli della Urbino Medievale. Incontro con il bus nel tardo pomeriggio e partenza per il rientro. Soste lungo il percorso. Arrivo previsto in serata.

Quota di partecipazione :

Base 35 persone:  Euro 200.00

Acconto: Euro 100 entro il 12 Settembre 

Saldo: Entro giovedì 3 Ottobre
Comprende:

· Viaggio in bus Gt;

· Pensione completa dal pranzo del primo giorno al pranzo dell’ultimo giorno;

· Sistemazione in hotel zona Santa Maria degli Angeli/Magione in trattamento di mezza pensione;

· Bevande nella misura di ¼ acqua e ½ vino a persona a pasto;

· Guide ed escursioni come da programma.

La quota non comprende:

Mance ed extra di carattere personale, ingressi ove previsti, tutto quanto non menzionato alla voce la “la quota comprende”.
Circolo Arci F. Pirola  – Via Cavin Caselle, 193 – 30036 Caselle di Santa Maria di Sala  VE 

Info:  3474156093 info@arcipirola.org Fax 041487629 


