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I CASTELLI DELLA LOIRA
DAL 18 AL 22 AGOSTO 2014
18 agosto : S. MARIA DI SALA – COURMAYEUR – MACON (km 460 + 240)
Ritrovo dei Sigg. partecipanti il mattino presto, sistemazione in pullman e partenza. Dopo opportune soste arrivo a Courmayeur dove verrà servito il pranzo in ristorante. Proseguimento del viaggio con arrivo a Macon in serata, sistemazione in hotel nelle camere riservate, cena e pernottamento.
19 agosto : MACON–BOURGES–CHENONCEAUX–TOURS (km240+120+40)
Prima colazione in hotel. Partenza alla volta di Bourges; arrivo e visita libera alla splendida cattedrale gotica di St. Etienne. Pranzo in ristorante. Proseguimento per Chenonceaux per la visita guidata del meraviglioso castello sull'acqua, detto “ il castello delle donne”, essendo stato per 400 anni la residenza di regine e favorite. Uno dei primi del rinascimento fu teatro di grandiose feste reali. È uno dei più famosi castelli della Loira, grazie all'architettura, alla bellezza degli interni ed all'ampio giardino. In serata arrivo a Tours, cena e pernottamento in hotel.
20 agosto : AMBOISE – CHAMBORD – TOURS  
Prima colazione. Intera giornata di escursione guidata nella verde Valle della Loira, detta “il giardino della Francia” e disseminata di castelli. Visita al castello reale di Amboise, su di uno sperone roccioso. Vi morì Leonardo da Vinci e la cappella ne ospita le spoglie. Pranzo in ristorante. Pomeriggio arrivo a Chambord, il più grande e fastoso dei castelli della Loira, la cui massa bianca appare come una visione. Il capolavoro del rinascimento francese, il più vasto, circondato da un immenso parco dove si trovano cinghiali, daini e cerbiatti. Rientro serale in hotel, cena e notte.
21 agosto : TOURS – BLOIS – LIONE  (km 65 + 440)
Prima colazione. Partenza per Blois e visita guidata a questa città d'arte e storia, con il castello testimone dei grandi eventi della monarchia, residenza favorita dei re di Francia. Pranzo in ristorante. Proseguimento del viaggio con arrivo a Lione in serata, cena e pernottamento in hotel.
22 agosto : LIONE–ANNECY–ST. VINCENT-S.M. DI SALA (km 130+170+400)  
Prima colazione. Partenza per il viaggio di rientro con sosta ad Annecy in Savoia per una passeggiata nel bel centro storico della cittadina. Continuazione per St. Vincent con sosta per il pranzo in ristorante. Proseguimento del viaggio con arrivo in serata.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE (base 30 pax)                          euro   670 (soci Arci)
supplemento camera singola        (per 04 notti)                             “      120

Acconto di 200 euro entro il 3 giugno 2014

Saldo entro il 31 luglio 2014
LA QUOTA COMPRENDE:

· pullman granturismo
· sistemazione hotel 3*** in camere doppie con servizi privati
· pensione completa dal pranzo del 1° al pranzo del 5° giorno
· pranzi in ristorante a Courmayeur, Bourges, Amboise, Blois, St. Vincent
· servizio guida locale parlante italiano per 1 intera e 2 mezze giornate
· assicurazione medico-sanitaria
· ingressi a tutti i castelli
· bevande ai pasti
NON COMPRENDE:
· mance, extra personali e quanto non indicato alla voce comprende
Circolo Arci F. Pirola  – Via Cavin Caselle, 193 – 30036 Caselle di Santa Maria di Sala  VE 

Info:  3474156093 info@arcipirola.org Fax 041487629 


